
«Слідами вікінгів: Стокгольм + Осло»
Програма

День 1-й

06:30 - збір групи на ж/д вокзалі м. Львів (платна стоянка з правої сторони від
центрального входу у вокзал).
07:00 - виїзд групи до Латвії.
Перетин кордону.

При швидкому проходженні кордону факультативно пропонуємо оглядову
екскурсію в Варшаві (19€). Під час цієї екскурсії ми пройдемо біля найвідоміших
варшавських костьолів, зупинимося біля воріт Варшавського університету і покажемо
пам'ятник c сюрпризами, розповімо історію Президентського палацу і про людей, які жили
в ньому. Ви дізнаєтеся, чому пам'ятник Міцкевичу був відкритий в повній тиші, і хто з
варшавських письменників страждав агорафобією. Ми дійдемо до колони короля
Сигізмунда, яку колись хотіло допитувати гестапо. Потім на ринковій площі Старого міста,
поруч з пам'ятником-гербом Варшави русалкою, розповімо пов'язану з нею легенду, а потім
попрямуємо до найкрасивішого костелу Нового міста. Нашу прогулянку ми закінчимо біля
пам'ятника героям Варшавського повстання. Ви дізнаєтеся про його трагічну долю і
відступі його учасників. 

Переїзд та поселення в готель.
Ніч в готелі.

  День 2-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до Риги.

Пішохідна екскурсія по Старому місту Ризі (у вартості туру): одному з найкрасивіших
міст Європи, яке налічує 800-річну історію і визнане ЮНЕСКО «Шедевром Людського
Творчого Генія Світового Масштабу». Романський стиль, готика, ренесанс, бароко,
класицизм, а також всі наступні напрямки і школи сформували зовнішній вигляд сучасної
Риги. Ригу по праву називають столицею північного модерну. У місті - 160 цікавих пам'яток
архітектури. Екскурсія включає огляд знаменитого Домського собору та Вежі Св. Петра,
яка до недавнього часу була найвищою будівлею в Ризі, а також середньовічний Ризький
замок, будинки «Трьох братів», Шведські ворота, Порохову вежу, Бастіонну гірку, двір
Конвенту, будинок Чорноголових.



У вільний час пропонуємо:
«Рундальский палац — перлина стилю бароко Латвії» (дор. - 25€, діти до 13.99
років - 16€; вх. квитки оплачуються додатково) - головний пам'ятник архітектури
Латвії. Автором проєкт є найяскравіший представник стилю російського бароко Франческо
Бартоломео Растреллі. Організатор будівництва - фаворит імператриці Анни Іоанівни герцог
курляндский Бірон. З південного боку палацу розташований приголомшливий регулярний
сад - унікальний в Балтії французький сад в стилі бароко.  Під час екскурсії ви побачите:
Рундальский палац - перлина стилю бароко Латвії; Палацові приміщення - блиск золота,
білизна порцеляни, яскравість барв, незбагненно багаті інтер'єри, унікальні картини і меблі;
Палацовий сад - унікальний французький сад в стилі бароко.
Екскурсія в Юрмалу (дор. - 30€, діти до 13.99 років - 16€), відомий курорт Латвії, що
знайомить з унікальною архітектурою міста - багато декорованими дерев'яними садибами в
стилі Югенстіль, внесли до списку світової культурної спадщини ЮНЕСКО. Пляжі Юрмали
славляться білим кварцовим піском і Блакитним прапором, що гарантує чистоту води і
пляжів. А вікові сосни з піщаними дюнами нікого не залишають байдужим.  

Переїзд до Таллінна.
Поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 3-й

Сніданок.
Виселення з готелю.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
З посмішкою по Старому Таллінну! (18€) - зануритися в атмосферу чарівного міста,
його історію та особливості сучасного життя Естонії. Ми прогуляємося по старовинних
вуличках Нижнього і Верхнього Таллінна, я розповім легенди та цікаві історії про людей цих
місць, про життя міста. Ви дізнаєтеся, чому Старий Таллінн був так розділений, хто жив в
Нижньому, а хто в Верхньому місті. І зрозумієте, чому Таллінн називають «Лицарем»
Балтійського моря.
Рекомендуємо автобусно-пішохідну по Таллінну (дор. - 25€, діти до 13.99 років-
16€)  під час якої ми прогуляємось парком Кадріорг, побачимо Палац Президента,
монастир святої Біргітти, Олімпійське містечко, Палац Марієнберг і багато інших цікавинок
у прекрасному Талліні.
Музей Гідрогавані Леннусадама  (16€ + вх. квитки оплачуються додатково) - Музей
Гідрогавані пропонує захопливу екскурсію в історію та технології. Ви дізнаєтеся про роль
гідрогавані у розвитку мореплавства та подивитесь на їх роботу в дії. Екскурсія розкриє
перед вами історію місця та природну красу Леннусадама. Музей пропонує цікаві музеї ні
експозиції та інтерактивні демонстрації. Це незабутнє місце для вивчення морського спадку
та технології гідрогавані.

Збір групи.
Посадка на пором.



Відправлення до Стокгольма.
Ночівля на поромі.

 День 4-й

Прибуття до Стокгольма.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
«Таємниці і загадки Старого Міста» (дор. - 30€, діти до 13.99 років - 20€). На цій
екскурсії ми поєднаємо приємне з цікавим: побачимо «must see» місця, без яких не можна
сказати що «Я був в Стокгольмі» і прогуляємося по вузьких вуличках... Стокгольм - це не
тільки звивисті вулиці Старого Міста, а й чудові види з оглядових майданчиків. На цій
прогулянці ви відкриєте різні грані міста — від пряникових будинків Гамла Стану до
богемного Седермальм з галереями і хіпстерськими кав'ярнями, оповитими ароматами
булочок з корицею. Приготуйтеся не просто вивчити ключові пам'ятки центру, а й
піднятися на одну з кращих панорамних точок, звідки видно весь Стокгольм і де захоплює
дух! 
«Стокгольмська Ратуша» (дор. - 19€, діти до 13.99 років - 11€ + вх. квиток) -
визначна у всьому будівля з темно-червоної цегли є не тільки місцем засідань уряду міста,
але й місцем проведення знаменитого Нобелівського банкету - це головна прикраса і символ
міста.
«Корабель Васа — пам'ятка світу» (дор. - 25€, діти до 13.99 років - 15€ + вх. квиток
в музей). Є думка, що це музей, який обов'язково потрібно відвідати хоча б раз у житті. Тут
грандіозне абсолютно все: задум створення судна, історія споруди, сам корабель, його крах
і то, як його вдалося підняти з дна і зберегти. Тепер Ви зможете на власні очі побачити
справжній корабель 17 століття і буквально доторкнутися до історії. Крім того - це
справжній витвір мистецтва! Справжній плавучий палац! Він повинен був стати
найвідомішим шведським військовим кораблем. І з цим завданням він впорався, ставши
самим відвідуваним музеєм Скандинавії.
«Королівський палац» (дор. - 21€, діти до 13.99 років - 16€) - резиденція Його
Величності Карла XVI Густава і найбільший з чинних палаців у світі. Його будували цілих 57
років. Чому королівський трон був викинутий у вікно? Чому в спальні короля немає ліжка?
Де і як королівське подружжя приймає Нобелівських лауреатів, і чому на стіл під час
приймання виставляється дорогоцінна пашотниця? Чому один із залів палацу довелося
реставрувати ластиком, і звідки в одній зі срібних чаш з'явився відбиток кінської підкови?
На ці та інші питання Вам відповість гід під час екскурсії. 
«Арт-тур по метро Стокгольма» (дор. - 25€, діти до 13.99 років - 15€). Метро
Стокгольма – не просто вид транспорту, а найдовша у світі підземна художня галерея,
наповнена унікальними розписами, мозаїками, скульптурами та артоб'єкти. Під час цієї
екскурсії ми покажемо вам найкрасивіші станції стокгольмського метро. Дізнаємось, що
підштовхувало художників до нестандартних рішень. Розкриємо таємниці архітекторів та
закулісні інтриги при виборі проєкт. А головне, ми поринемо в атмосферу різних епох, адже
метро у Стокгольмі починали будувати у 50-х, і продовжують розвивати й у наші дні!
Гарантуємо шикарні кадри для фото та незабутні історії! 

Переїзд в транзитний готель.
Ніч в готелі.



 День 5-й

Сніданок.
Виселення з готелю.

Нас зустрічає столиця Норвегії — затишне місто Осло. Оглядова екскурсія (у
вартості туру).
Історичний центр столиці розташовується уздовж головної пішохідної вулиці - Карл Йохан.
Тут знаходяться такі значущі об'єкти як: Домський собор, будівлю Парламенту, державний
університет Осло, знаменита будівля міської Ратуші (тут щорічно вручається Нобелівська
премія миру), і завершує променаду Королівський Палац. Всі ці місця можуть багато
цікавого розповісти про історію Норвегії і Осло.
У вільний час запрошуємо Вас:
На автобусну екскурсію по Осло + парк Густава Вігеланна та трамплін
Хольменколлен (30€/20€). Один із способів познайомитися з містом і оглянути головні
визначні пам'ятки — це вирушити у захоплюючу мандрівку по місту на автобусі. Екскурсія
триває близько 3 годин. Протягом оглядової екскурсії ми відвідаємо історичний центр міста,
три набережних Осло-фьорда, сучасну будівлю Опери і балету, півострів Бігдой (королівська
літня резиденція і місце знаменитих музеїв). А також екскурсія передбачає відвідування
парку скульптур Густава Вігеланда і оглядовий майданчик на трампліні Хольменколлен.
Або
Відвідати музей Кон-Тікі і Фрам (40€/35€). Пориньте у світ незвичайних подорожей та
захопливих відкриттів, об'єднаних в екскурсії "Легенди Моря та Полярних Далей". Музей
"Кон-Тікі" та "Фрам" приготували для вас враження, недоліки і таємниці подорожей, що
здійснювались на межі між відвагою та сміливістю. Вируште у подорож до серця музею
"Кон-Тікі", де ви доторкнетеся до витоків великих ризиків та досліджень. Експонати з
експедицій Тура Хеєрдала, включаючи пліт "Кон-Тікі", кам'яні скульптури з острова Пасхи
та багато інших, перенесуть вас в епоху великих відкриттів. А розповіді "Фрам" розкриють
перед вами чарівний світ полярних досліджень. Ви зануритеся в історії корабля "Фрам" –
вірного спутника полярного дослідника Фритьофа Нансена. Він розкаже вам про відвагу та
мужність людей, які вирушили на подорож у холодні простори Арктики та Антарктики. Ця
екскурсія - це шанс відчути пульсацію морського вітру та відкриттів, насолодитися
відомостями та враженнями, які народжує дух пригод та досліджень. Тривалість екскурсії –
близько 1,5 години. Пориньте в історію та емоції у цій захоплюючій подорожі!

Переїзд в транзитний готель.
Ніч в готелі.

 День 6-й

Сніданок.
Виселення з готелю.



Переїзд до Данії.

Нас чекає найказковіше місто на землі, столиця Данії – Копенгаген.

Оглядова екскурсія по Копенгагену (у вартості туру).
Тут є все! Смачна їжа, різноманітна архітектура, гостинні люди, а головне - затишок. Його
данці називають рецептом свого щастя, адже дуже часто в метушні великого міста не
вистачає саме затишку. Ну і якщо Ви шукайте щось особливе, ласкаво просимо на оглядову
пішохідну екскурсію по Копенгагену. Наше завдання - зробити так, щоб Копенгаген
«припав вам до душі».
У вільний час запрошуємо Вас на екскурсії, які ще більше дозволять Вам
дізнатися про це місто — казку:
«Автобусна екскурсія по Копенгагену» (33€/23€). Ми починаємо екскурсію на
Ратушній площі, де Ви побачите будівлю Ратуші, парк Тіволі і Гліптотеку Фонду Карлсберг.
Потім ми вирушаємо до замку Кристиансборг, де Ви почуєте історію заснування міста,
побачите пам'ятник єпископу Абсалону, якого вважають засновником Копенгагена, а також
дізнаєтеся які історії пов'язані з цим замком. Ми також проїдемо повз Крістіаніі - вільне
місто сучасних хіпі. Далі наш шлях лежить до каналу Нюхавн - однієї з головних визначних
пам'яток Копенгагена. Звідси ми доїдемо до королівського палацу Амалієнборг і побачимо
дві церкви: величний Мармуровий Собор і православну церкву Олександра Невського і
дізнаємося історію її будівництва. Ми зупинимося біля фонтана Гефіон - найбільшого
фонтану в Копенгагені і дізнаємося, який міфологічний сюжет покладений в основу його
створення. І завершимо ми нашу подорож біля Русалочки - знаменитого символу Данії, у
якого кожен день збирається безліч туристів, охочих сфотографуватися.
«Екскурсія по каналах Копенгагена» (25€/20€). Екскурсія починається і закінчується
на каналі Нюхавн - одному з головних визначних пам'яток міста. Під час цієї морської
екскурсії Ви побачите будинки, в яких жив Г. Х. Андерсен, помилуєтеся видом Копенгагена
з боку моря, і зробите три основних зупинки на фотопаузу.
Шлях з Данії у Швецію пролягає через протоку Ерессун, яка сполучає Балтійське і
Північне море. Перетнемо ми її самим незвичним мостом в Європі, який йде під
воду - Ересуннським мостом (у вартості туру). Цей міст, протягом 3-х кілометрів
виглядає як цілком традиційний міст, з опорами і дорожнім полотном. Але потім міст
трансформується в тунель і занурюється під воду, виходячи на поверхню вже в Данії. Під
час переїзду ми розповімо Вам як будували цей міст і чому він має таку незвичну
конструкцію.

Переїзд в порт Карлскруна.
Посадка на пором.
Ніч на поромі.

  День 7-й

Сніданок на поромі (оплачується додатково, в турі керівнику групу).
Прибуття в Гдиню.
Переїзд до Гданська.



Екскурсія по місту Гданськ (дор. - 18€,  діти до 13.99 років - 10€). Гданськ, одне з
найкрасивіших міст Польщі, розташований на Балтійському морі. Він зіграв важливу роль в
історії, особливо в XX ст. Саме тут в 1939 р. спалахнула Друга світова війна, і саме тут
з'явився робочий рух "Солідарність", що поклав край влади комуністів в Східній Європі.
Варто оглянути Старе місто Гданську, яке зрівняли із землею під час Другої світової війни, а
потім клопітливо реконструювали, повернувши йому той вигляд, який він мав в славні часи
Ганзейської ліги.

Переїзд до Львова.
Перетин кордону.
Нічне прибуття до Львова.


